
Notulen ALV 
 

 
1.  Opening 

Reinier de Jong opent de vergadering 
 

2.  Vaststellen agenda 
Akkoord 

 

3.  Notulen algemene ledenvergadering 28-03-2023 
Goed gekeurd 

 

4.  Jaarverslag april 2023 t/m maart 2024 
- ALV maart 2023 
- Schoonmaakavond 2023 was succesvol, weinig afval. 

Lemsterweg lag het meeste vuilnis 
- Koningsdag ism met JC ‘de Groote Veenpolder, alle PB’s en 

Kinderopvang ‘de Speelhoek’ was zeer succesvol rondom 
OBS Aventurijn/Kinderopvang 

- Herdenking 4 mei aan de Zeedijk bij het monument van 
Harmen Visser was indrukwekkend. Mooie opkomst en 
mooie woorden van HZ, EB en gast RS.  

- Kerstbomen geplaatst in Spanga (Veehandel) en 
Scherpenzeel (Thomas & Hoogkamp). Speeltuin ‘de 
Boomkikker’ heeft een boom in de speeltuin van 
Munnekeburen geplaatst. 

- Diverse vergaderingen en bijeenkomsten bezocht  

 
 

5.  Verslag van de penningmeester 2023 
- Uitgaves:  
• Geluidsinstallatie kunnen aanschaffen 
• Speeltuin de Boomkikker heeft een extra donatie gekregen 

voor drainage 
• Er zijn Fairy Bells aangeschaft als vervanging voor de ‘echte’ 

kerstbomen 
- Inkomsten:  
• Aanmeldingen van de glasvezel, Rabobank Clubsupport actie 

Er is geld gereserveerd voor Polderfeest, Avond4daagse en evt. 
buurtactiviteiten. 

 
 
 

6.  
 

Verslag van de kascontrole commissie 2023 
- 26 maart 2024 heeft de kascontrole plaatsgevonden door JB 

en CH. Hieronder het verslag: 
“De kascontrole commissie heeft 26 maart 2024 de boeken 

 
 
 
 

       Datum : 03-04-2024 
Plaats  : ‘t Polderhuus  
Notulist : Trijntje Hofstee  

Bijlagen: 
• Presentielijst 

  
Aanwezig: Reinier de Jong, Teus Ippel, Ralph Kruithof, Rick Bokhorst en Trijntje 
Hofstee (en inwoners, zie presentielijst) 
Afwezig:  
nr. Notulen Actie 

door: 



over het jaar 2023 gecontroleerd. We zijn tot de conclusie 
gekomen dat de balans, winst en verliesrekening en 
begroting een reëel beeld geven van de inkomsten en 
uitgaven over het jaar 2023 als ook van de stand van 
bezittingen en schulden per 31 december 2023 van het 
Plaatselijk Belang van Scherpenzeel, Munnekeburen en 
Spanga. De kascontrole commissie spreekt haar 
waardering uit voor het werk dat de penningmeester 
heeft verricht en stelt de vergadering voor het bestuur 
décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. 
Namens de kascontrole commissie: CH en JB. 

- CH en JB voeren volgend jaar wederom kascontrole uit. 
Reserve is LK. 

 

7.  Mededelingen van het bestuur 
- Snelheidsmeter heeft weer op diverse plekken gehangen in 

de dorpen. Rick geeft een toelichting op de PP sheets. 
Conclusie is dat er nog steeds veel te hard gereden word. 
Denk er met elkaar om! Pas je snelheid aan. 

- Herinrichting PS weg. Mooi geworden. De vraag is of de 
rotonde nog gaat komen bij Café de Veehandel. Men geeft aan 
dat de PSweg overzichtelijker is geworden, echter zijn er 
meldingen binnen gekomen dat deze juist minder 
overzichtelijker is geworden door de hoeveelheid 
verkeersborden langs de weg(!) Deze melding is ook al 
gedaan bij de pronvincie Fryslân door PB maar inwoners 
moeten ook ‘klachten’ blijven melden! 

- Er zijn borden aangeschaft voor bij de beide speeltuinen met 
30km zone/spelende kinderen om bewustwordingen te 
creëren bij inwoners om snelheid aan te passen. 

- We zijn nog steeds bezig met de plantenbakken. Dit ism DOM 
project. Gemeente heeft hiervoor ook extra geld beschikbaar 
gesteld. Voor de zomer zullen de plantenbakken geplaatst 
worden. Opmerking: Mogelijk reflectors aanbrengen op de 
plantenbakken zodat deze meer opvallen. Er zijn enkele 
ongevallen gebeurd omdat de bakken niet opvallen en in het 
donker dezelfde kleur heeft als het wegdek. Ralph geeft aan 
dat hier aan wordt gewerkt. 

- Meneer geeft aan 2x te zijn aangereden voor huis. Is aangifte 
van gedaan. Dit is niet bij ons als PB bekend. Het is hier 
officieel geen 30km zone. Mogelijke en verkeersdeskundige 
laten meekijken (vanuit Gemeente) wat mogelijk is aan 
belijningen en wat hierin nodig is/verplicht is! Gemeentelijk 
vervoer en beleidsplan. Gaby Thijssen van Gemeente geeft 
aan om het ontwikkeling plan goed in de gaten houden!!!!! 
Gebiedswethouder Tom Hartog hierin betrekken. Actie door 
PB! 

- Rick geeft aan dat er vanuit de Gemeente en politie een 
snelheidscontrole is uitgevoerd. Meneer geeft aan dat de 
snelheden te hoog zijn. De plantenbakken halen tot nu toe 

 
 
 
 



niet veel uit volgens enkele inwoners. Landbouwvoertuigen 
rijden ook te hard. Wij (PB) nemen het mee in gesprek met 
de Gemeente. Aangegeven dat inwoners ook dergelijke 
meldingen moeten blijven doen bij de Gemeente!  

- Meneer vanuit de Gemeente geeft aan vele meldingen te 
hebben gedaan en maar 1 reactie terug te hebben gehad. Dit 
signaal zeker afgeven bij de Gemeente door ons als PB 
(betere communicatie, inwoners voelen zich niet gehoord!) 

- Men kan zich nog steeds aanmelden voor glasvezel. Dit 
project loopt al heel lang. 

- Blijf zaken melden bij de Gemeente omtrent slecht wegdek, te 
hoge hard rijden, graskeien, biggenruggen etc. Hoe meer er 
gemeld wordt hoe beter! Tip vanuit gemeente: Neem PB mee 
in CC zodat wij ook de meldingen in kaart krijgen: Mail van 
PB: pl.bel.sms@gmail.com en gemeente: 
info@weststellingwerf.nl  

- Triasplatform. Ralph verteld hierover. 
Nelleke Berg geeft aan om mogelijk de Veenletters hierin te 
betrekken als nieuws platform. Meer info mbt Triasplatform: 
https://www.triasplatform.nl/      

- Mevrouw geeft aan hoe het staat met 
www.degrooteveenpolder.nl Deze is al in de lucht, echter 
moet informatie wel door de inwoners aangeleverd worden. 
Meneer geeft aan dat het duidelijk moet zijn dat de website 
er is en dat er dus informatie stroom op gang moet komen. 
Een terechte opmerking! Mogelijk stukje informeren 
Veenletters over de website? 

- Speeltuin is gedraineerd, nog niet helemaal tevreden 
resultaat 

- Schoonmaakavond op 24 april. Meelopen? Heel graag!!! 
Aanmelden kan na tijd 

8.  Bestuursverkiezing 
-  Trijntje verlengt haar bestuursfunctie 

 
 

9.  Sprekers 
- Rina Veenstra – De Groote Veenpolder, SAMEN VOORUIT 

Rina verteld iets over de DOM. Het ontstaan, de genomen 
stappen en het toekomstbeeld. Noteer in de agenda: 22 mei 
2024, 20.00 uur infoavond. U word weer bijgepraat en we 
kijken vooruit! 

- Ilse Veenstra – Polderfeest 2024 
Ilse verteld iets over het komende Polderfeest. Waarom 
eerder? Waarom in een nieuw jasje? En hoe gaan we de 
toekomst in? 

 
 

10.  Rondvraag 
- Meneer geeft aan dat zij een subsidiepot hebben en dat zij 

een energiecoach beschikbaar hebben die kan meekijken wat 
er in je woning nodig is aan verduurzaming. Je kunt je gerust 
aanmelden! Aanmelden kan via de website. 
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- Mevrouw geeft aan dat er 11 april 2024 een inloopspreekuur 
over de funderingsloket van 10-12 uur. Trijntje zal het op de 
Veenletters website laten plaatsen en FB pagina.  

- Mevrouw geeft aan waar zij moet zijn voor bredere 
verspreiding van informatie wat speelt binnen de Groote 
Veenpolder. Aangegeven dat zij dit naar de PB mail mag 
mailen en Trijntje deze dan doorstuurt naar website/FB 
Veenletters (website@veenletters wordt vaak niet op 
gereageerd)  

11.  Sluiting 
Reinier sluit de vergadering. 

 

   
 
 
 
 
 
 


